

Review from 04/11/2016

Articlesize (cm2): 132



Customer:

Rubric:

ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ/ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ/ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

Author:

Subrubric:

Οικονομικά θέματα/Λογιστικά

Mediatype:Print



ΧΑΡΑΥΓΗ

ημερομηνία: 04/11/2016, από σελίδα 23

## Δώστε στους χαμηλοσυνταξιούχους πίσω ό,τι τους αποκόπηκε

Ο συνταξιούχος Χαράλαμπος Κωνσταντίνου στη δική του ομιλία ενώπιον της Βουλής των Γερόντων, αναφέρθηκε στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι συνταξιούχοι στη χώρα μας, όπως είναι για παράδειγμα η συνεχής μείωση των κυβερνητικών γηροκομείων και οι χρεώσεις των ιδιωτικών γηροκομείων που απέχουν κατά πολύ από τις οικονομικές δυνατότητες των χαμηλοσυνταξιούχων. «Δυστυχώς δεν δίνεται ούτε η ανάλογη κατ' οίκον φροντίδα. Προβλήματα διακίνησης αντιμετωπίζουν οι υπερήλικες που μένουν στις πολυκατοικίες σε κυβερνητικούς οικισμούς, ιδιαίτερα σε αυτές που δεν υπάρχουν ανελκυστήρες. Οι υποσχέσεις των κυβερνητικών τμημάτων για τοποθέτηση ανελκυστήρων κινούνται με ρυθ-

### Τα προβλήματα της κρίσης ταλανίζουν τους χαμηλοσυνταξιούχους

μούς χελώνας. Πρέπει να τοποθετηθούν άμεσα και σ' όλες τις πολυκατοικίες των συνοικισμών ανελκυστήρες γιατί δεν πάει άλλο», είπε. Ανέφερε πως τα προβλήματα της οικονομικής κρίσης και οι επιπτώσεις τους ταλανίζουν κυρίως τους χαμηλοσυνταξιούχους, λόγω των διαφόρων αποκοπών. «Αυτοί που ευθύνονται για την οικονομική κρίση και τις συνέπειές της μένουν ατιμώρητοι το ίδιο και οι φοροφυγά-

δες των εκατομμυρίων. Και όμως στοχοποιούνται οι χαμηλοσυνταξιούχοι με αφαίρεση της μικρής επιταγής. Μας λένε η οικονομία πάει καλά. Αν έτσι έχουν τα πράγματα, δώστε στους χαμηλοσυνταξιούχους πίσω ό,τι τους αποκόπηκε», είπε. Η Κάτια Λουκά αναφέρθηκε σε ένα από τα πολλά παραδείγματα ηλικιωμένων που λόγω οικονομικών δυσκολιών δεν μπορούν να επισκεφθούν γιατρό: «Επισκέφθηκα μια ηλικιωμένη 85 χρόνων, η οποία ήταν στο κρεβάτι του πόνου. Την ρώτησα τι έχεις, κυρία Χρυστάλλα; Μου απάντησε, γρίπη. Και εγώ με τη σειρά μου τη ρώτησα γιατί δεν πάει στον γιατρό. Μου είπε: Τέλος του μήνα που θα πιάσω το τσιέκι μου θα πάω... Για να πάω στον γιατρό θέλω €20, εγγραφή και φάρμακα».